
MATHEMATIQUES CR N◦7R&T Saint-Malo - 1ère année par apprentissage - 2006/2007 - Durée : 1h -Do
uments autorisés : une feuille A4 manus
rite re
to/verso.Cal
ulatri
es interdites.Les exer
i
es sont indépendants. Le barème est indi
atif et sans engagement.Orthographe et 
larté de la présentation : 1 pointI. 4 points.Résoudre l'équation di�érentielle y′′(t) + y′(t) − 2y(t) = −8t2I. 5 points.Cal
uler les déterminants 
i-dessous :1◦. ∣
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1 0 0 1
2 0 1 2
−4 2 3 0
4 2 3 0
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∣II. 10 points.Soient A =





1 0 0
2 0 −1
−4 2 3



 et P =





1 1 0
1 0 1
1 2 −2



1◦. Démontrer que P est inversible et 
al
uler P−1.2◦. Cal
uler D = P−1AP .3◦. Pour n ∈ N, 
al
uler Dn.4◦. Démontrer que An = PDnP−1 et en déduire An.5◦. Résoudre le système suivant






x + y = 13
x + z = −11
x + 2y − 2z = 50


